

“万达城”杯省直机关第七届运动会围棋赛战罢 高手到齐的巅峰之战

万达文化旅游城

昨日，“万达城”杯省直机关第七届运动会围棋赛在省棋院落下帷幕。经过9轮激烈角逐，最终省电力公司队获得职工组团体第一名，省交通厅第二，省统计局第三，安徽出版集团第四，省公安厅第五，省立医院第六，省质监局第七，省农委第八。

■ 星级记者 张华玮/文 记者 李超钰/图

业余高手越来越多

据记者了解，本次围棋赛吸引了省直机关124名围棋高手参与。省统计局的选手孙乃经9轮全胜，获得职工组个人第一名；省体育局李焱浩8胜1负，位列第二；而7胜2负的选手众多，根据赛事规则，最终省电力公司的冯波获得第三，省粮食局的宋根龙排在第四，安徽出版集团的孙剑锋和省交通厅的倪高文并列第五，省电力公司的汪春杰和邮储银行安徽分行的王良并列第七。

赛后，冠军孙乃经很低调，表示自己参加的比赛很多，此次参赛，发现高手越来越多，名次的取得并不容易。而平了



队史最高排名的安徽出版集团刘奎也表示，“能拿到团体组第四很不容易，队员们都拼，比起之前这个第四更有分量，因为对手都变强了，高手如云。”

项目越来越受“青睐”

围棋比赛的裁判员朱宝训告诉记者，“本次比赛的水准很高，可以说省直机关系统内的高手都到齐了。而且，也能看出这项运动在系统内开展得很好，报名人数在增多，选手们的水平在提高。”

另据朱宝训介绍，围棋已经越来越受到我省青少年的喜爱。“有的中小学开设了围棋特长班，有的学校专门招收

围棋特长生。另外，现在每年考级、考段的青少年越来越多，每次考试都有1000多人，这个局面比往年好多了。”朱宝训说，“不过，与南京相比，我们还落后很多，希望每年都能更进一步。”

赛场速递

TIMEFACE

省直机关运动会官方唯一指定数据平台



省司法厅： 全民健身岗位练兵结合

省司法厅代表队共有运动员273人，参赛419人次，参加21个大项、119个小项的比赛。开赛以来，省司法厅代表队的运动员们奋勇拼搏、团结合作，在各项比赛中取得了优异成绩。其中，在射击项目中，更是实现了“大丰收”。在田径项目中，省司法厅代表队也是捷报频传。

据了解，多年来，省司法厅将全民健身运动和岗位练兵、队伍建设相结合，扎实有效地开展各项体育运动。例如：监狱系统和戒毒系统每2年或4年都会举办一次系统内的大比武或警体运动会，既锻炼了身体，又提高了技能。 记者 马冰璐

省卫生计生委： 不集训，训练“见缝插针”

“健康”一直是省卫生计生委的核心词，生命在于运动，在对“运动”、“健康”的追逐上，省卫生计生委的健康卫士们绝不含糊。这次省直机关七运会，省卫生计生委的运动员们奋勇争先，充分感受着体育带来的激情和欢乐。

据介绍，从下发文件开始，省卫生计生委就进行了大力宣传，积极组织报名，广大干部职工也踊跃参与。平时工作忙，运动员们就“见缝插针”，利用休息时间自己训练，不再“兴师动众”集体进行训练。那些住得比较近的职工，也会在下班后相互招呼，一起训练。 记者 李皖婷

添加微信账号
赢“游北京看开奖”名额
20个幸运大奖
等你来“扫”



星报讯(高峰) 超级大乐透派送如火如荼，“游北京看开奖”的活动又拉开了帷幕。7月10日前，只要你成功添加安徽体彩微信公众账号(订阅号)，并参与互动，就有机会赢取免费“游北京看开奖”活动的名额。20个幸运名额等你来“扫”。

“游北京看开奖”，是大乐透玩法每年都会组织的活动。不过与以往活动只针对彩民和体彩销售员不同，今年活动的面放得更开，只要你年满十八岁，愿意参与这一活动，都有机会免费游览北京。通过添加微信账号轻松赢取大奖，就是其中的一项活动。

2014年安徽体彩“游北京看开奖”活动一共有200个名额。除了微信活动外，彩民朋友还可以参与购大乐透抽奖等形式赢取名额。今年“游北京看开奖”活动的行程已经确定，彩民朋友在北京除了亲自见证超级大乐透现场开奖外，还可以参观故宫、颐和园、长城等蜚声世界的著名景点。

芜湖1186万大奖得主闪电领奖 感叹“幸福来得有点突然”

5月22日上午，来自芜湖的第14058期大乐透1186万元大奖得主现身省体彩中心，领走了大奖。从中奖到领奖，这位心急的大奖得主只用了12个小时。大奖得主王先生(化名)年过不惑，是一位有着十多年彩龄的“老手”。

■ 魏建军 汪峰 记者 江锐

体彩高手，多面开花

据王先生介绍，他最早买彩票是2000年前，那时他还在南京工作，当地体彩的7位数玩法上市后，吸引了很多彩民，他就是其中之一。随后，王先生便滔滔不绝地介绍起了自己的“中奖史”。

也许是为人执着，也许是运气过人。王先生这十多年来共中过六七次大奖，第一次大奖是2000年时中了江苏体彩的7位数二等奖。后来，他回到芜湖工作，便开始主攻排列五玩法，几年来，又先后中了四五次大奖。“不过那都是与朋友合买的”。说到这些“小奖”，王先生显然已经“不放在眼里”。

坚持守号，必有回报

说起这次中奖，王先生张嘴就说“幸福来得有点太突然”！原来之前王先生主攻的并不是超级大乐透玩法，“以前这个玩法买得不多，最近因为在派送，所以我加大了投入。”中奖的当期，王先生就买了300多元，打了几个小复式。

王先生的投注方式是守号，从加奖以来，他就一直守着这几个小复式，其他再另外机选一些单式号码。

5月20日晚9:00，王先生接到了开奖号码短信，像往常一样看了一下号码后，他

立即“感觉有点晕”，我真不敢相信，“幸福来得有点太突然了”。

接受采访，捐款五万

单注中奖1186万元，这在我省体彩中奖史上，能排在中奖的第二位。记者请求采访王先生。作为一个老彩民，王先生非常配合，他说对于体彩一直以来非常信任，但仍有相当多的彩民对彩票还有各种各样的疑虑，他希望自己的中奖可以打消一些

彩民的疑虑。在领奖时，王先生还向社会公益事业捐款5万元。他说他自己是一个佛教徒，捐款是“一心向善”。当然，他说他自己中奖的钱也会给身边需要帮助的人一些支持。

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 514062616.66 元(目前中国彩市第一)

第 14058 期, 开奖号码: 09、15、22、24、26+02、07

全国中出一等奖3注, 其中追加1注。大奖出自安徽、福建、河南

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六